

## Berichtigungen.

---

Lies: S. 10, Anm. Z. 19 st. 16; S. 16, Z. 36 Pottker st. Lottker; S. 21, Z. 25 Nov. 11 st. 10; S. 22, Z. 33 März 5 st. 12; Z. 35 April 2 st. 9; S. 25, Z. 20 und S. 29, Z. 25 Beve st. Bere; S. 28, Z. 21 Juli 8 st. 12; S. 67, Z. 26 Febr. 24 st. 27; S. 89, Z. 3 Juni 1 st. 3; S. 95, Z. 3 v. u. Juli 8 st. 3; S. 100, Z. 13 Aug. 5 st. 7; Z. 21 Aug. 7 st. 9; Z. 27 Aug. 8 st. 10; S. 101, Z. 28 Okt. 13 st. 15; S. 103, Z. 1 Nov. 15 st. 17; S. 122, Z. 13 to st. ot; S. 125, Z. 30 Nov. 2 st. 5; S. 127, Z. 28 Okt. 10 st. 14; S. 148, Z. 16 Febr. 13 st. 14; S. 157, Z. 12 Okt. 4 st. 3; S. 175, Z. 17 Stoterogge st. Steterogge; S. 176, Z. 21 Juni 5 st. 1; S. 176, Z. 29 Nov. 15 st. 18; S. 177, Z. 3 Dez. 2 st. 5.

---